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ANATISIS I - ANALISIS MATEMATICO I - MATEMATICA 1

EXAMEN FINAL - 12 / 02 / 2010

NOMBRE: LU:

E) 1. Sea f de clase C* en el intervalo (a —7r,a + 7). Si F} es el

polinomio de Taylor de orden % de f en a, probar que

e flx) = Plw) _ Do “R(&{l\' Lt ,(xujg;;\,\

Y

hm :
z—a (T — ﬂ.]‘]:

2. Sea A C K™ ablerto, pe Ay [: A— R diferenciable er n. Pro-
bar que exisie una bola B C A centrada en p v uuna consiante
(' > 0 tales que para cada z € B,

f(z) = Flp)] < Cllz—pl|.

2. Sea { rmagkervalo ablerio de B que coptiene a L0 I~
dos veces derivable v convexa (céncava hacia arribal, tal que
f(0) = f{1). Probar que f tiene wn minimo absocluto en el
mterior de {0, 1].

{9') 4. Sea B C B® una bola abierta y f: B — R diferenciable. Sean p

y ¢ dos puntos de B tales que f{p) = f{¢). Probar que existe
un punto ¢ en el serniento gque une gy g, o =—" YRR fij—f’: 1, tal que
Vi) es perpendicular a p— 4.
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